
 

ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΙΙΙ – 2011.07.01 

Διάπκεια εξέηαζηρ : 2 ώπερ. 

Σα θέμαηα να επιζηπαθούν. 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΣΤΥΙΑ 

Επικ. Καθ.  ΠΑΣ΢Η΢ ΓΙΩΡΓΟ΢ 

 

 

ΣΑΛΑΝΣΩΣΕ΢ 

1. [1μ].  

Εξηγήζηε ηη θςζική αιηία εκκίνηζηρ ηαλανηώζεων ζε έναν ηλεκηπονικό ηαλανηωηή;                  

 

2. [1μ]. 

Μποπεί ένα οποιοδήποηε κύκλωμα να οδηγηθεί ζε ηαλανηώζειρ; Εξηγήζηε.  

 

3. [1μ].  

Ποιερ πποδιαγπαθέρ και ζςνθήκερ ππέπει να ικανοποιεί ένα κύκλωμα για να οδηγηθεί ζε ηαλανηώζειρ 

ζηαθεπήρ ζςσνόηηηαρ και πλάηοςρ;  

 

4. [1μ].  

΢σεδιάζηε ενδεικηική ηοπολογία ηαλανηωηή ηύπος:                                                 

I. Γέθςπαρ Wien. 

II. Ολίζθηζηρ θάζηρ. 

III. Hartley. 

IV. Colpitts. 

ΠΟΛΤΔΟΝΗΣΕ΢ 

5. [3μ].   

Τπολογίζηε ηιρ ηάζειρ καηωθλίος και ζσεδιάζηε ηιρ ζςναπηήζειρ μεηαθοπάρ ηων δύο επόμενων 

πολςδονηηών ηύπος ζκανδαλιζηή Schmitt.  

 ΢σ.1       ΢σ.2 

 

ΦΙΛΣΡΑ 

6.  [3μ].  

Τπολογίζηε και ζσεδιάζηε ΦΥ΢ Butterworth ηύπος Sallen – Key, με:  

Κ=10, f1=1kHz, R=10kΩ, α=1.414 και b=1.  

Δίνεηαι:    2

1 8 1 / 4C a a b K b    
  ,  2 11/C bC  
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